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(piecze¢ Zamawiajacego)
Uczestnicy postepowania o

udzielenie zamdwienia
publicznego

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn. ..Na opracowanie dokumentacji projektowej
przebudowy ulicy Lesnej w Damnicy”

Uczestnik postepowania o udzielenie zamoéwienia w drodze przetargu nieograniczonego
zglosit Zamawiajacemu nastepujace zapytanie, watpliwosé:

1. Czy w zakresie opracowania nalezy uwzgledni¢ przebudowy istniejacych sieci
uzbrojenia podziemnego? Jakie sieci znajduja si¢ w pasie drogowym ul. Lesnej?
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Nie przewiduje si¢ przebudowy istniejacych sieci uzbrojenia podziemnego, w zakres
opracowania bgdzie wchodzi¢ jedynie zagospodarowanie wod opadowych czyli ewentualnie
zaprojektowanie wprowadzenia do sieci kanalizacji deszczowej. W pasie drogowym znajduje
si¢ takze sie¢ wodociagowa i kanalizacji sanitarne;.

2. Czy w ramach opracowania nalezy wykona¢ inwentaryzacj¢ drzew i krzewow?
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Nie

3. Po czyjej stronie lezy uzyskanie ewentualne wycinki drzew i krzewoéw?
ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:
Po stronie inwestora (Zamawiajgcego).

4. W tresci SIWZ znajduje si¢ informacja o lokalnych zawezeniach ul. Lesnej do 4m.
Czy zamawiajacy przewiduje podzial dziatek w ramach realizacji inwestycji? Jezeli
tak to kto ponosi koszty podziatow dziatek?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiajacy dopuszcza takg opcje, jak podziat dzialki jezeli bedzie to najlepszym z
zaproponowanych przez projektanta rozwigzan. W takim przypadku koszt podziatu lezatby po
stronie Zamawiajacego.

5. Czy projektowane odwodnienie ul. Lesnej nalezy wiaczy¢ do istniejacej kanalizacji
deszczowej, czy w zakres opracowania wchodzi uzyskanie pozwolenia wodno
prawnego?

ODPOWIEDZ

Istnieje mozliwos¢ odprowadzenia wod opadowych w czgsci do istniejacej kanalizacji
deszczowej oraz w czescei do otwartych rowdw. Jezeli bedzie zachodzi¢ taka potrzeba,
uzyskanie pozwolenia wodno prawnego bedzie lezato po stronie projektanta.

Zamawiajacy niniejsza informacjg:
- przestat Wnioskujacemu oraz Wykonawcom, ktérzy potwierdzili swéj udzial w postgpowaniu przetargowym,

- zamiescit na stronie internetowej BIP Urzgdu Gminy,

- zamies$cit na tablicy ogloszen w swojej siedzibie.







